



ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ сорок четвертої сесії

місто Хмельницький

від 26.09.2024 10:00

Всього депутатів: 42 та міський голова
Присутні на сесії: 29 (список додається)
Запрошених: 14 (список додається)

Симчишин О.С. – На пленарному засіданні чергової сорок четвертої сесії зареєструвалося 27 міський голова депутатів. Сесія є повноважною. Чергову сорок четверту сесію міської ради оголошую відкритою (*звучить гімн України*). Оголошується хвилина мовчання для вшанування пам'яті усіх українських воїнів, які загинули під час російсько – української війни (*хвилина мовчання*). На сесію запрошені члени виконавчого комітету, директори департаментів, начальники управлінь, відділів виконавчого комітету, представники засобів масової інформації. Рашов Віталій Юрійович – начальник сектору моніторингу Хмельницького районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області. Порядок денний чергової сорок четвертої сесії знаходиться у Вас на руках. Питання порядку денного розглянуті усіма постійними комісіями. Якщо немає пропозицій до порядку денного, ставлю на голосування порядок денний чергової сорок четвертої сесії міської ради для прийняття в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Порядок денний затверджено.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
11	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
12	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
13	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
14	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
15	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
16	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА

17	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
18	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
19	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
20	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
21	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
22	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
23	ХУДЕЦЬКИЙ Віталій Володимирович	ЗА
24	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
25	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
26	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
27	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

№ з/п	Питання порядку денного	
1	Про присвоєння звання «Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади»	
2	Про визнання таким, що втратив чинність пп.2.12 п.2 рішення позачергової тридцять першої сесії Хмельницької міської ради від 28.07.2023 року №32	
3	Про внесення змін до Порядку формування житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Хмельницької міської територіальної громади, затвердженого рішенням позачергової 38-ої сесії Хмельницької міської ради від 13.03.2024 року №17	
4	Про затвердження Порядку формування та затвердження списків присяжних Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області	
5	Про затвердження звіту про використання коштів цільового фонду Хмельницької міської ради соціально-економічного та культурного розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2023 рік	
6	Про затвердження тарифів на соціальні послуги для категорій осіб, які обслуговуються Хмельницьким міським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	
7	Про надання згоди комунальному підприємству «Хмельницький міський перинатальний центр» Хмельницької міської ради на проведення будівельних робіт з капітального ремонту	
8	Про внесення мін до рішення сорок першої сесії Хмельницької міської ради від 14.06.2024 №39	
9	Про встановлення літературної премії Хмельницької міської територіальної громади "Час відважних" імені Євгенія Ролдугіна та затвердження Положення про неї	
10	Про внесення змін до рішення позачергової двадцять другої сесії міської ради від 21.12.2022	

	№40 «Про встановлення соціальних гарантій для окремих категорій осіб та затвердження Порядку звільнення від сплати за навчання у мистецьких школах Хмельницької міської територіальної громади»
11	Про включення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань видів економічної діяльності комунального підприємства «Управляюча муніципальна компанія «Озерна» Хмельницької міської ради та затвердження нової редакції Статуту комунального підприємства «Управляюча муніципальна компанія «Озерна» Хмельницької міської ради
12	Про внесення змін до Переліку площ, проспектів, вулиць, провулків, проїздів, скверів, бульварів, парків, розташованих на території міста Хмельницького, затвердженого рішенням 17-ої сесії міської ради №24 від 02.04.2008 (вул. Гарнізонна)
13	Про втрату чинності рішення 34 сесії Хмельницької міської ради від 09.10.2019 №86 та затвердження Порядку надання дозволу на влаштування вітрин, балконів, вхідних груп, терас будинків, споруд, приміщень на території Хмельницької міської територіальної громади та Порядку погодження паспортів опорядження фасадів будинків, споруд, приміщень на території Хмельницької міської територіальної громади
14	Про розгляд клопотання громадянина Мельника Михайла Миколайовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Космічній м. Хмельницького для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою передачі в оренду
15	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання громадянину земельної ділянки в оренду (Маліванчук С.В.)
16	Про затвердження технічних документацій із землеустрою, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання земельних ділянок у власність, оренду громадянам, зміну категорії земель, припинення права оренди частиною земельної ділянки, надання дозволу на розроблення проекту землеустрою (Сергунова Л.Ф.)
17	Про припинення права оренди, права постійного користування земельними ділянками, затвердження технічних документацій із землеустрою та надання земельних ділянок у власність та оренду громадянам, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання земельних ділянок в оренду, власність громадянам, надання дозволу на розроблення проекту землеустрою та зміну категорії земель (Махнюк М.С.)
18	Про надання згоди на одержання права власності на земельні ділянки, укладання договорів про передачу права власності на земельні ділянки у зв'язку із добровільною відмовою власників (Клак Н.І.)
19	Про надання юридичним особам дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (Управління культури і туризму)

20	Про затвердження технічних документацій з нормативної грошової оцінки земельних ділянок (АТ «Концерн Галнафтогаз»)
21	Про погодження концепції індустріального парку «Ей- Бі-Сі Хаб» та внесення змін в договір оренди землі
22	Про припинення права користування земельними ділянками шляхом розірвання договорів оренди землі за згодою сторін, затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки, надання земельних ділянок в оренду та постійне користування, надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, дозволу на об'єднання земельних ділянок, на розроблення проекту землеустрою щодо відведення з
23	Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (Підприємство з іноземними інвестиціями «АМІК Україна»)
24	Про надання юридичній особі дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (Університет управління та права)
25	«Про припинення права постійного користування земельною ділянкою ТОВ - фірма «Сілістра»
26	Про припинення права користування земельними ділянками, розірвання договору оренди землі за згодою сторін, затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок, погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту, надання земельних ділянок в оренду та постійне користування, укладання на новий строк та поновлення договорів оренди землі, в
27	Про припинення права користування земельними ділянками, розірвання договорів оренди землі за згодою сторін, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою встановлення земельних сервітутів, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, надання земельних ділянок в оренду та пос
28	Про поновлення договору оренди землі №147/57-17 - ДО від 16.08.2017
29	Про поновлення договорів оренди земельних ділянок шляхом укладання додаткових угод (ПАТ «ДАТАГРУП»)
30	Про укладення договорів оренди землі на новий строк (ТОВ «Барз»)

Симчишин О.С. – Переходимо до розгляду питань порядку денного. Перше питання **«Про присвоєння звання «Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади»**

СЛУХАЛИ:

Кшановську О.В. - Про присвоєння звання «Почесний громадянин Хмельницької міської в.о. директора територіальної громади»
Департаменту освіти та науки

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? *(Немає)*. Хто бажає виступити? *(Немає)*. Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
9	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
10	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
11	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
12	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
13	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
14	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
15	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
16	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
17	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
18	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
19	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
20	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
21	ХУДЕЦЬКИЙ Віталій Володимирович	ЗА
22	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
23	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
24	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
25	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про присвоєння звання «Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» *(рішення додається на 14*

аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання «Про визнання таким, що втратив чинність пп.2.12 п.2 рішення позачергової тридцять першої сесії Хмельницької міської ради від 28.07.2023 року №32»
міський голова

СЛУХАЛИ:

Кшановську О.В. - Про визнання таким, що втратив чинність пп.2.12 п.2 рішення позачергової в.о. директора тридцять першої сесії Хмельницької міської ради від 28.07.2023 року №32
Департаменту освіти та науки

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити? (Немає). Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
21	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
22	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
23	ХУДЕЦЬКИЙ Віталій Володимирович	ЗА
24	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
25	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
26	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
27	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про визнання таким, що втратив чинність пп.2.12 п.2 рішення позачергової тридцять першої сесії Хмельницької міської ради від 28.07.2023 року №32» (рішення додається на 1 аркуші)

Симчишин О.С. – *Оголошена повітряна тривога, тому прошу всіх покинути сесійну залу та міський голова пройти в укриття. Через 10 – 15 хвилин після закінчення повітряної тривоги, пленарне засідання сесії міської ради продовжить свою роботу. Прошу усіх не запізнюватися.*

Симчишин О.С. – Наступне питання «**Про внесення змін до Порядку формування житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Хмельницької міської територіальної громади, затвердженого рішенням позачергової 38-ої сесії Хмельницької міської ради від 13.03.2024 року №17**»

СЛУХАЛИ:

Коростіля А.М. - Про внесення змін до Порядку формування житла, призначеного для начальника відділу тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, обліку та надання обліку та такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на розподілу території Хмельницької міської територіальної громади, затвердженого житлової площі рішенням позачергової 38-ої сесії Хмельницької міської ради від 13.03.2024 року №17

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? *(Немає)*. Хто бажає виступити? *(Немає)*. Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛІЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА

15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про внесення змін до Порядку формування житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Хмельницької міської територіальної громади, затвердженого рішенням позачергової 38-ої сесії Хмельницької міської ради від 13.03.2024 року №17» (рішення додається на 1 аркуші)

Симчишин О.С. – Наступне питання «Про затвердження Порядку формування та затвердження списків присяжних Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області»

СЛУХАЛИ:

Демчук Л.Г. - начальника управління правового забезпечення та представництва Хмельницької міської ради

Про затвердження Порядку формування та затвердження списків присяжних Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити? (Немає). Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 1. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА

3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	НЕ ГОЛОСУВАВ
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про затвердження Порядку формування та затвердження списків присяжних Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області» (рішення додається на 5 аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання «Про затвердження звіту про використання коштів цільового фонду Хмельницької міської ради соціально-економічного та культурного розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2023 рік»

СЛУХАЛИ:

Бунькову А.Г. - Про затвердження звіту про використання коштів цільового фонду заступника Хмельницької міської ради соціально-економічного та культурного розвитку начальника відділу Хмельницької міської територіальної громади на 2023 рік бухгалтерського обліку, планування та звітності

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити?

(Немає). Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛІЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про затвердження звіту про використання коштів цільового фонду Хмельницької міської ради соціально-економічного та культурного розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2023 рік» (рішення додається на 3 аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання «Про затвердження тарифів на соціальні послуги для категорій осіб, які обслуговуються Хмельницьким міським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»

СЛУХАЛИ:

Погорілець Л.О. - Про затвердження тарифів на соціальні послуги для категорій осіб, які заступника начальника управління праці та соціального захисту населення обслуговуються Хмельницьким міським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг)

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма постійними комісіями. Які будуть запитання? *(Немає)*. Хто бажає виступити? *(Немає)*. Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про затвердження тарифів на соціальні послуги для

категорій осіб, які обслуговуються Хмельницьким міським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» (рішення додається на 36 аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання «Про надання згоди комунальному підприємству міський голова «Хмельницький міський перинатальний центр» Хмельницької міської ради на проведення будівельних робіт з капітального ремонту»

СЛУХАЛИ:

Ткача Б.В. - начальника управління охорони здоров'я Про надання згоди комунальному підприємству «Хмельницький міський перинатальний центр» Хмельницької міської ради на проведення будівельних робіт з капітального ремонту

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити? (Немає). Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА

25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про надання згоди комунальному підприємству «Хмельницький міський перинатальний центр» Хмельницької міської ради на проведення будівельних робіт з капітального ремонту» (рішення додається на 1 аркуші)

Симчишин О.С. – Наступне питання «Про внесення мін до рішення сорок першої сесії міської голова Хмельницької міської ради від 14.06.2024 №39»

СЛУХАЛИ:

Вітковську Н.В. - Про внесення мін до рішення сорок першої сесії Хмельницької міської ради від заступника 14.06.2024 №39
директора
департаменту
інфраструктури
міста - начальник
управління
житлової політики
і майна

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити? (Немає). Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛІЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА

15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про внесення мін до рішення сорок першої сесії Хмельницької міської ради від 14.06.2024 №39» (рішення додається на 3 аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання «Про встановлення літературної премії Хмельницької міської територіальної громади «Час відважних» імені Євгенія Ролдугіна та затвердження Положення про неї»

СЛУХАЛИ:

Ромасюкова А.Є.- Про встановлення літературної премії Хмельницької міської територіальної начальника громади «Час відважних» імені Євгенія Ролдугіна та затвердження Положення управління про неї культури і туризму

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити? (Немає). Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА

10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про встановлення літературної премії Хмельницької міської територіальної громади «Час відважних» імені Євгенія Ролдугіна та затвердження Положення про неї» (рішення додається на 5 аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання «Про внесення змін до рішення позачергової двадцять другої сесії міської ради від 21.12.2022 №40 «Про встановлення соціальних гарантій для окремих категорій осіб та затвердження Порядку звільнення від сплати за навчання у мистецьких школах Хмельницької міської територіальної громади»

СЛУХАЛИ:

Ромасюкова А.Є.- Про внесення змін до рішення позачергової двадцять другої сесії міської ради начальника від 21.12.2022 №40 «Про встановлення соціальних гарантій для окремих управління категорій осіб та затвердження Порядку звільнення від сплати за навчання у культури і туризму мистецьких школах Хмельницької міської територіальної громади»

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити? (Немає). Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА

3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про внесення змін до рішення позачергової двадцять другої сесії міської ради від 21.12.2022 №40 «Про встановлення соціальних гарантій для окремих категорій осіб та затвердження Порядку звільнення від сплати за навчання у мистецьких школах Хмельницької міської територіальної громади» (рішення додається на 1 аркуші)

Симчишин О.С. – Наступне питання **«Про включення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань видів економічної діяльності комунального підприємства «Управляюча муніципальна компанія «Озерна» Хмельницької міської ради та затвердження нової редакції Статуту комунального підприємства «Управляюча муніципальна компанія «Озерна» Хмельницької міської ради»**

СЛУХАЛИ:

Тимошенко В.Л. - Про включення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань видів економічної діяльності комунального підприємства «Управляюча муніципальна компанія «Озерна» Хмельницької міської ради та затвердження нової редакції Статуту комунального підприємства «Управляюча муніципальна компанія «Озерна»

компанія «Озерна» Хмельницької міської ради
Хмельницької
міської ради

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити?
Тимошенко В.Л. Заявляю про конфлікт інтересів.

Симчишин О.С. – Хто ще бажає виступити? (Немає). Відповідно до Регламенту міської ради міський голова ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 1. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	НЕ ГОЛОСУВАВ
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про включення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань видів

економічної діяльності комунального підприємства «Управляюча муніципальна компанія «Озерна» Хмельницької міської ради та затвердження нової редакції Статуту комунального підприємства «Управляюча муніципальна компанія «Озерна» Хмельницької міської ради» (рішення додається на 9 аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання **«Про внесення змін до Переліку площ, проспектів, вулиць, провулків, проїздів, скверів, бульварів, парків, розташованих на території міста Хмельницького, затвердженого рішенням 17-ої сесії міської ради №24 від 02.04.2008» (вул. Гарнізонна)**

СЛУХАЛИ:

Лісову Ю.М. - в.о. начальника управління архітектури та містобудування. Про внесення змін до Переліку площ, проспектів, вулиць, провулків, проїздів, скверів, бульварів, парків, розташованих на території міста Хмельницького, затвердженого рішенням 17-ої сесії міської ради №24 від 02.04.2008 (вул. Гарнізонна)

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити? (Немає). Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА

21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про внесення змін до Переліку площ, проспектів, вулиць, провулків, проїздів, скверів, бульварів, парків, розташованих на території міста Хмельницького, затвердженого рішенням 17-ої сесії міської ради №24 від 02.04.2008» (вул. Гарнізонна) *(рішення додається на 2 аркушах)*

Симчишин О.С. – Наступне питання «**Про втрату чинності рішення 34 – ої сесії Хмельницької міської ради від 09.10.2019 №86 та затвердження Порядку надання дозволу на влаштування вітрин, балконів, вхідних груп, терас будинків, споруд, приміщень на території Хмельницької міської територіальної громади та Порядку погодження паспортів опорядження фасадів будинків, споруд, приміщень на території Хмельницької міської територіальної громади**»

СЛУХАЛИ:

Лісову Ю.М. - в.о. начальника управління архітектури та містобудування Про втрату чинності рішення 34 сесії Хмельницької міської ради від 09.10.2019 №86 та затвердження Порядку надання дозволу на влаштування вітрин, балконів, вхідних груп, терас будинків, споруд, приміщень на території Хмельницької міської територіальної громади та Порядку погодження паспортів опорядження фасадів будинків, споруд, приміщень на території Хмельницької міської територіальної громади

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма постійними комісіями. Які будуть запитання? *(Немає)*. Хто бажає виступити? *(Немає)*. Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА

10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про втрату чинності рішення 34 сесії Хмельницької міської ради від 09.10.2019 №86 та затвердження Порядку надання дозволу на влаштування вітрин, балконів, вхідних груп, терас будинків, споруд, приміщень на території Хмельницької міської територіальної громади та Порядку погодження паспортів опорядження фасадів будинків, споруд, приміщень на території Хмельницької міської територіальної громади» (рішення додається на 13 аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання «**Про розгляд клопотання громадянина Мельника Михайла Миколайовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Космічній м. Хмельницького для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою передачі в оренду**»

СЛУХАЛИ:

Матвееву Л.В. - начальника Управління земельних ресурсів Про розгляд клопотання громадянина Мельника Михайла Миколайовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Космічній м. Хмельницького для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою передачі в оренду

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити? (Немає). Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про розгляд клопотання громадянина Мельника Михайла Миколайовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Космічній м. Хмельницького для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою передачі в оренду» (рішення додається на 3 аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання громадянину земельної ділянки в оренду» (Маліванчук С.В.)

СЛУХАЛИ:

Матвееву Л.В. - Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання громадянину земельної ділянки в оренду (Маліванчук С.В.)

Управління
земельних
ресурсів

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? *(Немає)*. Хто бажає виступити? *(Немає)*. Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леоніївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛІЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання громадянину земельної ділянки в оренду» (Маліванчук С.В.) *(рішення додається на 2 аркушах)*

Симчишин О.С. – Наступне питання **«Про затвердження технічних документацій із**

міський голова **землеустрою, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання земельних ділянок у власність, оренду громадянам, зміну категорії земель, припинення права оренди частиною земельної ділянки, надання дозволу на розроблення проекту землеустрою» (Сергунова Л.Ф.)**

СЛУХАЛИ:

Матвееву Л.В. - Про затвердження технічних документацій із землеустрою, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання земельних ділянок у власність, оренду громадянам, зміну категорії земель, припинення права оренди частиною земельної ділянки, надання дозволу на розроблення проекту землеустрою (Сергунова Л.Ф.)
 начальника
 Управління
 земельних
 ресурсів

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? *(Немає)*. Хто бажає виступити? *(Немає)*. Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 1. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА

27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про затвердження технічних документацій із землеустрою, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання земельних ділянок у власність, оренду громадянам, зміну категорії земель, припинення права оренди частиною земельної ділянки, надання дозволу на розроблення проекту землеустрою» (Сергунова Л.Ф.) *(рішення додається на 22 аркушах)*

Симчишин О.С. – Наступне питання «**Про припинення права оренди, права постійного користування земельними ділянками, затвердження технічних документацій із землеустрою та надання земельних ділянок у власність та оренду громадянам, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання земельних ділянок в оренду, власність громадянам, надання дозволу на розроблення проекту землеустрою та зміну категорії земель**» (Махнюк М.С.)

СЛУХАЛИ:

Матвєєву Л.В. - начальника Управління земельних ресурсів Про припинення права оренди, права постійного користування земельними ділянками, затвердження технічних документацій із землеустрою та надання земельних ділянок у власність та оренду громадянам, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання земельних ділянок в оренду, власність громадянам, надання дозволу на розроблення проекту землеустрою та зміну категорії земель (Махнюк М.С.)

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма постійними комісіями. Які будуть запитання? *(Немає)*. Хто бажає виступити? *(Немає)*. Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛІЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА

14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про припинення права оренди, права постійного користування земельними ділянками, затвердження технічних документацій із землеустрою та надання земельних ділянок у власність та оренду громадянам, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та надання земельних ділянок в оренду, власність громадянам, надання дозволу на розроблення проекту землеустрою та зміну категорії земель» (Махнюк М.С.) (рішення додається на 39 аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання «**Про надання згоди на одержання права власності на земельні ділянки, укладання договорів про передачу права власності на земельні ділянки у зв'язку із добровільною відмовою власників**» (Клак Н.І.)

СЛУХАЛИ:

Матвееву Л.В. - начальника Управління земельних ресурсів - Про надання згоди на одержання права власності на земельні ділянки, укладання договорів про передачу права власності на земельні ділянки у зв'язку із добровільною відмовою власників (Клак Н.І.)

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити? (Немає). Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА

3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про надання згоди на одержання права власності на земельні ділянки, укладання договорів про передачу права власності на земельні ділянки у зв'язку із добровільною відмовою власників» (Клак Н.І.)
(рішення додається на 2 аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання **«Про надання юридичним особам дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок» (Управління культури і туризму)**

СЛУХАЛИ:

Матвеєву Л.В. - начальника Управління земельних ресурсів – Про надання юридичним особам дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок (Управління культури і туризму)

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити?

(Немає). Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 1. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	НЕ ГОЛОСУВАВ
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про надання юридичним особам дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок» (Управління культури і туризму) (рішення додається на 4 аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання «Про затвердження технічних документів з нормативної грошової оцінки земельних ділянок» (АТ «Концерн Галнафтогаз»)

СЛУХАЛИ:

Матвееву Л.В. - Про затвердження технічних документацій з нормативної грошової оцінки земельних ділянок (АТ «Концерн Галнафтогаз») начальника
Управління земельних ресурсів

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма постійними комісіями. Які будуть запитання? *(Немає)*. Хто бажає виступити? *(Немає)*. Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 1. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про затвердження технічних документацій з нормативної грошової оцінки земельних ділянок» (АТ «Концерн Галнафтогаз») *(рішення додається на 3 аркушах)*

Симчишин О.С. – Наступне питання «Про погодження концепції індустріального парку «Ей- міський голова Бі-Сі Хаб» та внесення змін в договір оренди землі»

СЛУХАЛИ:

Матвеєву Л.В. - Про погодження концепції індустріального парку «Ей- Бі-Сі Хаб» та внесення змін в договір оренди землі
начальника
Управління
земельних
ресурсів

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? *(Немає)*. Хто бажає виступити? *(Немає)*. Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 2. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛІЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	НЕ ГОЛОСУВАВ
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про погодження концепції індустріального парку «Ей-Бі-Сі Хаб» та внесення змін в договір оренди землі» (рішення додається на 1 аркуші)

Симчишин О.С. – міський голова – Наступне питання «Про припинення права користування земельними ділянками шляхом розірвання договорів оренди землі за згодою сторін, затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки, надання земельних ділянок в оренду та постійне користування, надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, дозволу на об'єднання земельних ділянок, на розроблення проекту землеустрою щодо відведення зі зміною цільового призначення та категорії земель, на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), внесення змін в договір оренди землі та втрату чинності пункту рішення сесії міської ради» (ТОВ «Діалог – центр»)

СЛУХАЛИ:

Матвееву Л.В. - начальника Управління земельних ресурсів – Про припинення права користування земельними ділянками шляхом розірвання договорів оренди землі за згодою сторін, затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки, надання земельних ділянок в оренду та постійне користування, надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, дозволу на об'єднання земельних ділянок, на розроблення проекту землеустрою щодо відведення зі зміною цільового призначення та категорії земель, на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), внесення змін в договір оренди землі та втрату чинності пункту рішення сесії міської ради (ТОВ «Діалог – центр»)

Симчишин О.С. – міський голова – Даний проект рішення попередньо розглянутий усіма постійними комісіями. Постійна комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації відхилила проект рішення, оскільки під час голосування на засіданні комісії питання не набрало необхідної кількості голосів для прийняття. Тому відповідно до ст.34 Регламенту міської ради ставлю дану пропозицію першою на голосування. Прошу визначитися голосуванням.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 2, Проти – 1, Утрим. – 3, Не голос. – 22. **Не прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	НЕ ГОЛОСУВАВ
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	НЕ ГОЛОСУВАВ

3	ГАЛКІН Ігор Григорович	НЕ ГОЛОСУВАВ
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	НЕ ГОЛОСУВАВ
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	НЕ ГОЛОСУВАВ
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	НЕ ГОЛОСУВАВ
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	НЕ ГОЛОСУВАВ
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	НЕ ГОЛОСУВАВ
9	КАЮК Ярослав Ярославович	НЕ ГОЛОСУВАВ
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	НЕ ГОЛОСУВАВ
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	УТРИМАВСЯ
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	НЕ ГОЛОСУВАВ
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	НЕ ГОЛОСУВАВ
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	НЕ ГОЛОСУВАВ
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	НЕ ГОЛОСУВАВ
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	НЕ ГОЛОСУВАВ
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	НЕ ГОЛОСУВАВ
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	НЕ ГОЛОСУВАВ
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	УТРИМАВСЯ
24	УЖВА Роман Юрійович	УТРИМАВСЯ
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ПРОТИ
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	НЕ ГОЛОСУВАВ

Симчишин О.С. – Ставлю на голосування проект рішення для прийняття за основу.
міський голова

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА

13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

Симчишин О.С. – Які будуть зміни, доповнення до проекту рішення? *(Немає)*. Ставлю на міський голова голосування проект рішення для прийняття в цілому як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА

24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про припинення права користування земельними ділянками шляхом розірвання договорів оренди землі за згодою сторін, затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки, надання земельних ділянок в оренду та постійне користування, надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, дозволу на об'єднання земельних ділянок, на розроблення проекту землеустрою щодо відведення зі зміною цільового призначення та категорії земель, на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), внесення змін в договір оренди землі та втрату чинності пункту рішення сесії міської ради» (ТОВ «Діалог – центр») *(рішення додається на 14 аркушах)*

Симчишин О.С. – Наступне питання **«Про затвердження технічної документації з міський голова нормативної грошової оцінки земельної ділянки» (Підприємство з іноземними інвестиціями «АМІК Україна»)**

СЛУХАЛИ:

Матвееву Л.В. - Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельного ділянки (Підприємство з іноземними інвестиціями «АМІК Україна») начальника
Управління
земельних
ресурсів

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? *(Немає)*. Хто бажає виступити? *(Немає)*. Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА

7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки» (Підприємство з іноземними інвестиціями «АМІК Україна») (рішення додається на 2 аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання **«Про надання юридичній особі дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» (Університет управління та права)**
міський голова

СЛУХАЛИ:

Матвєєву Л.В. - Про надання юридичній особі дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (Університет управління та права)
начальника
Управління
земельних
ресурсів

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити?

Туровець. Ю.М. – Заявляю про конфлікт інтересів.
депутат міської
ради

Симчишин О.С. – Хто бажає виступити? (Немає). Відповідно до Регламенту міської ради ставлю міський голова на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської

ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 2. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	НЕ ГОЛОСУВАВ
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	НЕ ГОЛОСУВАВ
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про надання юридичній особі дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» (Університет управління та права) *(рішення додається на 2 аркушах)*

Симчишин О.С. – Наступне питання «**Про припинення права постійного користування земельною ділянкою ТОВ - фірма «Сілістра»**

СЛУХАЛИ:

Матвеєву Л.В. - Про припинення права постійного користування земельною ділянкою ТОВ - фірма «Сілістра»
начальника
Управління
земельних

ресурсів

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? *(Немає)*. Хто бажає виступити? *(Немає)*. Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
26	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
27	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
28	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про припинення права постійного користування земельною ділянкою ТОВ - фірма «Сілістра» *(рішення додається на 2 аркушах)*

Симчишин О.С. – Наступне питання «**Про припинення права користування земельними ділянками, розірвання договору оренди землі за згодою сторін, затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки,**

проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок, погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту, надання земельних ділянок в оренду та постійне користування, укладання на новий строк та поновлення договорів оренди землі, внесення змін в рішення сесій міської ради» (ТОВ «АМН продукт груп»)

СЛУХАЛИ:

Матвееву Л.В. - Про припинення права користування земельними ділянками, розірвання договору оренди землі за згодою сторін, затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок, погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту, надання земельних ділянок в оренду та постійне користування, укладання на новий строк та поновлення договорів оренди землі, внесення змін в рішення сесій міської ради (ТОВ «АМН продукт груп»)

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий усіма постійними комісіями. Постійна комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації відхилила проект рішення, оскільки під час голосування на засіданні комісії питання не набрало необхідної кількості голосів для прийняття. Тому відповідно до ст.34 Регламенту міської ради ставлю дану пропозицію першою на голосування. Прошу визначитися голосуванням.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 7, Проти – 1, Утрим. – 4, Не голос. – 17. **Не прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	НЕ ГОЛОСУВАВ
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	НЕ ГОЛОСУВАВ
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	НЕ ГОЛОСУВАВ
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	НЕ ГОЛОСУВАВ
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	НЕ ГОЛОСУВАВ
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	НЕ ГОЛОСУВАВ
10	КОЛІЩАК Віталій Вікторович	УТРИМАВСЯ
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	НЕ ГОЛОСУВАВ
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	НЕ ГОЛОСУВАВ
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	НЕ ГОЛОСУВАВ

16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	НЕ ГОЛОСУВАВ
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	УТРИМАВСЯ
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	НЕ ГОЛОСУВАВ
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	НЕ ГОЛОСУВАВ
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	УТРИМАВСЯ
24	УЖВА Роман Юрійович	УТРИМАВСЯ
25	ХУДЕЦЬКИЙ Віталій Володимирович	ЗА
26	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
27	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
28	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ПРОТИ
29	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	НЕ ГОЛОСУВАВ

Симчишин О.С. – Ставлю на голосування проект рішення для прийняття за основу.
міський голова

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ХУДЕЦЬКИЙ Віталій Володимирович	ЗА

26	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
27	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
28	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
29	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

Симчишин О.С. – Які будуть зміни, доповнення до проекту рішення? *(Немає)*. Ставлю на міський голова голосування проект рішення для прийняття в цілому як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 1. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ХУДЕЦЬКИЙ Віталій Володимирович	НЕ ГОЛОСУВАВ
26	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
27	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
28	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
29	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про припинення права користування земельними ділянками, розірвання договору оренди землі за згодою сторін, затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, технічних документів із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок, погодження технічної документації із землеустрою щодо

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту, надання земельних ділянок в оренду та постійне користування, укладання на новий строк та поновлення договорів оренди землі, внесення змін в рішення сесій міської ради» (ТОВ «АМН продукт груп») (рішення додається на 9 аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання **«Про припинення права користування земельними ділянками, розірвання договорів оренди землі за згодою сторін, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою встановлення земельних сервітутів, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, надання земельних ділянок в оренду та постійне користування, надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою встановлення земельних сервітутів, технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки, внесення змін в договір оренди землі» (ТОВ «Даринка – 7»)**

СЛУХАЛИ:

Матвееву Л.В. - Про припинення права користування земельними ділянками, розірвання договорів оренди землі за згодою сторін, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою встановлення земельних сервітутів, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, надання земельних ділянок в оренду та постійне користування, надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою встановлення земельних сервітутів, технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки, внесення змін в договір оренди землі (ТОВ «Даринка – 7»)

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий усіма постійними комісіями. Постійна комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації відхилила проект рішення, оскільки під час голосування на засіданні комісії питання не набрало необхідної кількості голосів для прийняття. Тому відповідно до ст.34 Регламенту міської ради ставлю дану пропозицію першою на голосування. Прошу визначатися голосуванням.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 3, Проти – 1, Утрим. – 2, Не голос. – 23. **Не прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	НЕ ГОЛОСУВАВ
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	НЕ ГОЛОСУВАВ
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	НЕ ГОЛОСУВАВ
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	НЕ ГОЛОСУВАВ
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	НЕ ГОЛОСУВАВ
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	НЕ ГОЛОСУВАВ
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	НЕ ГОЛОСУВАВ
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	НЕ ГОЛОСУВАВ
9	КАЮК Ярослав Ярославович	НЕ ГОЛОСУВАВ
10	КОЛІЩАК Віталій Вікторович	НЕ ГОЛОСУВАВ
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	НЕ ГОЛОСУВАВ
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	НЕ ГОЛОСУВАВ
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	НЕ ГОЛОСУВАВ
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	УТРИМАВСЯ
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	НЕ ГОЛОСУВАВ
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	НЕ ГОЛОСУВАВ
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	НЕ ГОЛОСУВАВ
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	УТРИМАВСЯ
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ХУДЕЦЬКИЙ Віталій Володимирович	ПРОТИ
26	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
27	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
28	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	НЕ ГОЛОСУВАВ
29	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	НЕ ГОЛОСУВАВ

Симчишин О.С. – Які будуть зауваження? *(Немає)*. Хто бажає виступити?
міський голова

Семенюк О.І. – Заявляю про конфлікт інтересів.
депутат міської
ради

Симчишин О.С. – Хто бажає виступити? *(Немає)*. Ставлю на голосування проект рішення для
міський голова прийняття за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 3. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА

2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛІЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	НЕ ГОЛОСУВАВ
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	НЕ ГОЛОСУВАВ
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ХУДЕЦЬКИЙ Віталій Володимирович	НЕ ГОЛОСУВАВ
26	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
27	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
28	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
29	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

Симчишин О.С. – Які будуть зміни, доповнення до проекту рішення? *(Немає)*. Ставлю на міський голова голосування проект рішення для прийняття в цілому як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 1. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛІЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА

12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	НЕ ГОЛОСУВАВ
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ХУДЕЦЬКИЙ Віталій Володимирович	ЗА
26	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
27	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
28	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
29	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про припинення права користування земельними ділянками, розірвання договорів оренди землі за згодою сторін, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою встановлення земельних сервітутів, технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, надання земельних ділянок в оренду та постійне користування, надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою встановлення земельних сервітутів, технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки, внесення змін в договір оренди землі» (ТОВ «Даринка – 7») (рішення додається на 17 аркушах)

Симчишин О.С. – Наступне питання «Про поновлення договору оренди землі №147/57-17 - ДО міський голова від 16.08.2017»

СЛУХАЛИ:

Матвееву Л.В. - Про поновлення договору оренди землі №147/57-17 - ДО від 16.08.2017
начальника
Управління
земельних
ресурсів

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити?

(Немає). Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛІЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ХУДЕЦЬКИЙ Віталій Володимирович	ЗА
26	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
27	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
28	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
29	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про поновлення договору оренди землі №147/57-17 - ДО від 16.08.2017» (рішення додається на 1 аркуші)

Симчишин О.С. – Наступне питання «**Про поновлення договорів оренди земельних ділянок шляхом укладання додаткових угод**» (ПАТ «ДАТАГРУП»)

СЛУХАЛИ:

Матвееву Л.В. - Про поновлення договорів оренди земельних ділянок шляхом укладання додаткових угод (ПАТ «ДАТАГРУП»)
Управління

земельних
ресурсів

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? *(Немає)*. Хто бажає виступити? *(Немає)*. Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, іМ'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛІЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ХУДЕЦЬКИЙ Віталій Володимирович	ЗА
26	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
27	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
28	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
29	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про поновлення договорів оренди земельних ділянок шляхом укладання додаткових угод» (ПАТ «ДАТАГРУП») *(рішення додається на 4 аркушах)*

Симчишин О.С. – Наступне питання «Про укладення договорів оренди землі на новий строк»

міський голова (ТОВ «Барз»)

СЛУХАЛИ:

Матвеєву Л.В. - Про укладення договорів оренди землі на новий строк (ТОВ «Барз»)
начальника
Управління
земельних
ресурсів

Симчишин О.С. – Даний проект рішення попередньо розглянутий і підтриманий усіма міський голова постійними комісіями. Які будуть запитання? (Немає). Хто бажає виступити? (Немає). Відповідно до Регламенту міської ради ставлю на голосування проект рішення для прийняття в цілому, як рішення міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Вибір
1	БОЛОТНИКОВ Сергій Петрович	ЗА
2	ВАСИЛИШИН Олександр Петрович	ЗА
3	ГАЛКІН Ігор Григорович	ЗА
4	ГЕСАЛЬ Валентина Григорівна	ЗА
5	ГОЛОВКО Людмила Леонтіївна	ЗА
6	ДІДЕНКО Віталій Васильович	ЗА
7	ЗИМАК-ЗАКУТНЯ Наталія Олегівна	ЗА
8	ЗОЛОТУХІН Сергій Євгенович	ЗА
9	КАЮК Ярослав Ярославович	ЗА
10	КОЛЩАК Віталій Вікторович	ЗА
11	КРИВАК Алла Анатоліївна	ЗА
12	ЛЕВЧУК Анатолій Анатолійович	ЗА
13	ЛЕЩИШИНА Олена Валеріївна	ЗА
14	ЛУКАШУК Богдан Олегович	ЗА
15	МЕЛЬНИКОВА Олена Миколаївна	ЗА
16	МУРАХОВСЬКИЙ Максим Олександрович	ЗА
17	ОЛІЙНИК Ігор Володимирович	ЗА
18	ПЕКАРСЬКИЙ Володимир Анатолійович	ЗА
19	ПІДДУБНА Оксана Вікторівна	ЗА
20	СЕМЕНЮК Олександр Іванович	ЗА
21	СИМЧИШИН Олександр Сергійович	ЗА
22	ТИМОШЕНКО Валентина Леонідівна	ЗА
23	ТУРОВЕЦЬ Юрій Миколайович	ЗА
24	УЖВА Роман Юрійович	ЗА
25	ХУДЕЦЬКИЙ Віталій Володимирович	ЗА
26	ЦИМБАЛЮК Роман Сергійович	ЗА
27	ШЕЛЕСТ Юрій Юрійович	ЗА
28	ЯНИЦЬКИЙ Олег Казимирович	ЗА
29	ЯРОВА Анастасія Вікторівна	ЗА

ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ рішення «Про укладення договорів оренди землі на новий строк» (ТОВ «Барз») *(рішення додається на 4 аркушах)*

Симчишин О.С. – Які будуть запитання? *(Немає)*. Хто бажає виступити? *(Немає)*. Запрошую міський голова принагідно всіх депутатів міської ради взяти участь у заходах 28 та 29 вересня, приурочених Дню міста. Усі питання порядку денного розглянуті. Дякую усім за роботу. Чергову сорок четверту сесію міської ради оголошую закритою. *(Звучить гімн України)*.

Міський голова

Олександр СИМЧИШИН

ПОГОДЖЕНО:

Секретар міської ради

Віталій ДІДЕНКО

Олег ЯНИЦЬКИЙ

Олена ЛЕЩИШИНА

Галина ТРИЦОВА

Олександр ШАРЛАЙ